

Vitorlásverseny és VisitBalaton365 Kerékpáros kihívás Versenyfelhívás

1. A RENDEZVÉNY

A megújult Turizmus Regatta hagyományteremtő módon tér vissza öt év után. A nyárbúcsúztató szakmai rendezvény célja, hogy a szektorban dolgozó szakemberek együtt tölthessenek egy jó hangulatú, kötetlen sportnapot a Balaton partján. Az esemény, a vitorlás versenyen túl, kiegészül egy kerékpáros kihívással is, így a résztvevő csapatok tagjai vízen és szárazföldön is együtt dolgozhatnak a sikerért. A vitorlásversenyre jelentkező csapatoknak a kerékpáros kihíváson nem kötelező elindulni, ám a tizedik jubileumi esemény alkalmából megalapításra kerülő Turizmus Regatta Nagydíjat csak a mindkét kategóriában résztvevő csapatok nyerhetik el.

2. IDŐPONT: 2025. május 30., péntek

3. HELYSZÍN: Balatonfüred, Balatonfüredi Yacht Club

4. RENDEZŐ SZERVEZET: PR in Hungary Kft.

5. RÉSZTVEVŐK KÖRE:

Az eseményre nevezhetnek a hazai turisztikai szektorban dolgozók: a magyar turizmus szakmai szervezetei, a szállodák, szálláshelyek, utazási irodák, éttermek, közlekedési cégek, fürdők, attrakciókat üzemeltető vállalkozások, valamint az iparághoz kapcsolódó beszállítói cégek munkatársai.

6. VITORLÁSVERSENY

Nevezhető hajók:

Részvétel bérelt hajóval és kapitánnyal: A jelentkező csapatok számára a rendezők Bavaria 32 (8 fős vitorlázó csapatok), Nautic 310-330 (6 fős vitorlázó csapatok) valamint J24 (4 fős vitorlázó csapatok) hajókkal biztosítanak versenyzési lehetőséget.

Részvétel saját hajóval: a vitorlás versenyre lehetőség van nevezni 78 és 105 Yardstick szám közötti saját hajóval is.

Vitorlás versenyfutamok:

A versenyrendezés 2 túrafutam lebonyolítását tervezi a szélviszonyok függvényében.

A verseny pontos lebonyolításáról az esemény reggelén, a kormányosi értekezleten tájékoztatjuk a csapatokat, valamint a verseny előtt 2 nappal online elérhető lesz a részleteket tartalmazó versenyutasítás.

A verseny egy futam esetén is érvényes. Minden futamban minden pályajelnél rögzítjük az átfutási sorrendet és pontos átfutási időt. Az egyes csoportok értékelése eltérő lehet, ha a szélviszonyok úgy alakulnak, azonban a teljes verseny értékelése minden esetben az azonos pálya teljesítése alapján történik.

Értékelés:

1. [Yardstick előnyszámok](#) alapján: a hajók értékelésének alapját a verseny napján elérhető előnyszámok jelentik.
2. Nevezett hajóosztályonként

7. VISITBALATON365 KERÉKPÁROS KIHÍVÁS

A vitorlásversenyekkel egy időben, a csapatok egy szárazföldi kerékpáros kihíváson is megmérkőzhetnek.

Részvételi feltétel:

A kerékpáros kihíváson részt vehet minden vitorlás versenyre nevező csapat, további maximum 2 fővel. A kerékpáros kihívások a délelőtti és délutáni vitorlás versenyekkel egy időben kerülnek megrendezésre. A kihívásra jelentkezőket sorsolás alapján 2 csoportra bontjuk így egy résztvevő egyszer teljesíti a kihívást, vagy a délelőtti vagy a délutáni csoportban.

Kerékpárok:

A VisitBalaton365 által támogatott kerékpáros kihívást a résztvevők a szervezők által biztosított e-Bike kerékpárokkal teljesítik, saját kerékpár használatára nincs lehetőség.

A részvételhez minden résztvevőnek rendelkeznie kell saját, teljesen feltöltött akkumulátorral rendelkező okostelefonnal és Google fiókkal (gmail-es e-mail cím), valamint BalatonBike365 applikációval.

A kerékpáros kihívás leírása:

A résztvevők egyénileg teljesítenek egy térkép alapján kijelölt útvonalat mely során a térképen megjelölt pontokon igazoló fotót kell készíteniük, továbbá a célba érkezést követően egy kvízt töltenek ki az útvonalhoz kapcsolódó kérdésekkel, melybe feltöltésre kerülnek a pontokon elkészített igazoló fotók is. A kihívás útvonalát és a fotó pontok elhelyezkedését a résztvevők a rajt előtti tájékoztatón kapják meg. A rajt és cél a Balatonfüredi Yacht Club előtt kijelölt terület.

Értékelés:

Kerékpáros idő: A kerékpáros kihívás során a résztvevők egyénileg rajtolnak. Az egyéni teljesítési időt az induláskor és a célba érkezéskor rögzített időpont alapján határozzuk meg, óra:perc formátumban.

A győztes idő meghatározása: KÖZÉPIDŐ ALAPJÁN!

Annak érdekében, hogy mindenki biztonságosan teljesíthesse a kihívást, és mindenki számára élmény legyen a tihanyi kerékpározás, a győztes idő NEM a leggyorsabb idő alapján kerül meghatározásra. A kihívást teljesítők menetidejének átlagából keletkező középideőhöz legközelebb eső teljesítési idő számít a legjobb időnek, a második legközelebbi a második legjobbnak, és így tovább.

A kvízt a célba érkezést követő 30 percen belül kell online kitölteni és elküldeni az erre létrehozott Google forms kvíz űrlapon keresztül, valamint ebbe az űrlapba kell majd az ellenőrző pontokon készült fotókat is feltölteni.

A VisitBalaton365 kerékpáros kihívás eredménye a kvíz helyes kitöltése mellett a legjobb középideő alapján kerül meghatározásra.

8. DÍJAZÁS

Vitorlásverseny díjazása:

Abszolút befutási sorrend szerinti díjazás

Az egyes futamokban, kategóriánként, az abszolút befutási sorrend szerinti 1. helyezett csapat kupa díjazásban részesül.

Abszolút korrigált idő szerinti díjazás

A két futam eredményei alapján, a legjobb korrigált idő alapján a „legkisebb pontrendszer” szerinti számítással alakul ki a csapatok abszolút sorrendje. Az összes induló legjobb korrigált időeredménye alapján az összesített 1-3. helyezett csapat kupa és érem díjazásban részesül.

Hajóosztályok szerint díjazás

Az egyes osztályokban induló csapatok külön-külön is értékelésre kerülnek. Az azonos hajóosztályokban versenyző hajók között, a két futamban elért eredményeik alapján, a „legkisebb pontrendszer” szerinti számítással alakulnak ki a kategóriák eredményei. Az 1-3. helyezett csapatok kupa és érem díjazásban részesülnek.

VisitBalaton365 Kerékpáros Kihívás díjazása:

A VisitBalaton365 kerékpáros kihívás egyéni végeredménye a kvíz helyes kitöltése mellett a legjobb középidő alapján kerül meghatározásra.

A teljesítők között az abszolút, valamint külön női és férfi kategóriákban az 1., 2. és 3. helyezett érem díjazásban részesül, a 4. 5. 6. helyezett oklevél díjazásban részesül.

Turizmus Regatta Nagydíj

A vitorlásverseny és a VisitBalaton365 kerékpáros kihívás összesített eredménye alapján a legkevesebb pontszámot elérő csapat elnyeri a Turizmus Regatta Nagydíjat, melyet egy évig birtokolhat!

Eredményszámítás:

A pontok számítása a vitorlásverseny abszolút korrigált idő szerinti helyezésének pontszáma, valamint a kerékpáros kihíváson elért helyezés pontszámának összeadásából kerül meghatározásra.

Amennyiben egy csapatból 2 fő is részt vett a kerékpáros kihívásban, úgy elért helyezéseik átlagából kerül meghatározásra a kerékpáros kihívás csapateredménye.

Különdíjak

Legfiatalabb csapat különdíj

A legjobb összesített (vitorlás és kerékpáros) helyezést elért legalacsonyabb átlagéletkorú csapat nyeri el. (az átlagéletkor a regisztrációkor kitöltött résztvevő-életkor dokumentum alapján kerül kiszámításra)

Női csapat különdíj

A legjobb összesített (vitorlás és kerékpáros) helyezést elérő tisztán női csapattagokból álló csapat nyeri el.

Pályakulcs különdíj

A legmagasabb összesített (vitorlás és kerékpáros) pontszámot elérő csapat nyeri el.

Csapategység különdíj

A legkreatívabb csapatjelmezben megjelenő csapat nyeri el. (A díjat névadó és a főtámogatók képviselőiből, valamint a szervezők képviselőiből álló zsűri határozza meg)

Szakági különdíj

Utazási iroda, Szálloda, Étterem, Fürdők/Attrakciók, Szakmai szervezetek kategóriákban a legjobb összesített (vitorlás és kerékpáros) helyezést elérő csapat nyeri el.

9. FELELŐSSÉGVÁLLALÁS

A hajók legénységei teljes egészében maguk felelnek biztonságukért, mind a rendezvény szárazföldi eseményein, mind a vízen és ezt a felelősséget sem a jelen Versenykiírás, sem a Versenyutasítás, sem bármilyen egyéb rendelkezés nem korlátozza. Minden hajó, felelős személye, illetve legénysége maga dönt arról, hogy a hajó, illetve a legénység képzettsége alkalmas-e az adott időjárási viszonyok között a versenyen való részvételre. Azzal, hogy a hajó kihajózik a kikötőből megerősíti, hogy mind a hajó, mind pedig a legénység alkalmas az adott időjárási viszonyok közötti versenyzésre. A versenyen való részvétellel kapcsolatos, illetve annak során előforduló vagy okozott személyi sérülésekért – beleértve az esetleges elhalálozást is – és vagyoni károkért a verseny szervezője és a Versenyrendezőség semmilyen felelősséget nem vállal.